

Sprostowanie błędów.

Lubel.2017.1090 z dnia 2017.03.15

Status: Akt jednorazowy

Wersja od: 15 marca 2017 r.

15 marca 2017 r.

OBWIESZCZENIE WOJEWODY LUBELSKIEGO

z dnia 15 marca 2017 r.

o sprostowaniu błędów

Na podstawie art. 17 ust. 4 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych (Dz. U. z 2016 r. poz. 296, poz. 1579) **obwieszcza się, że:**

1) w uchwale Rady Gminy Jastków Nr XXVI/195/2016 z dnia 18 listopada 2016 r. w sprawie uchwalenia Roczno Programu Współpracy Gminy Jastków z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24.04.2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2017 (Dz. Urz. Woj. Lubelskiego poz. 5221) w załączniku "Roczny Program Współpracy Gminy Jastków z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2017 r." w rozdziale VI "Priorytetowe zadania publiczne" w punkcie 7 **zamiast wyrazów** "ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa narodowego" **powinny być wyrazy** "ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa narodowego";

2) w uchwale Rady Gminy Jastków Nr XXVII/198/2016 z dnia 16 grudnia 2016 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat oraz trybu ich pobierania (Dz. Urz. Woj. Lubelskiego z 2017 r. poz. 275) załącznik do uchwały **powinien brzmieć** jak w załączniku do niniejszego obwieszczenia;

3) w obwieszczeniu Nr 1/2016 Rady Miasta Zamość z dnia 29 grudnia 2016 r. w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Miasta Zamość (Dz. Urz. Woj. Lubelskiego z 2017 r. poz. 484) w załączniku do uchwały Nr XXXI/351/05 Rady Miejskiej w Zamościu z dnia 21 marca 2005 r. Regulamin udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Miasta Zamość w § 13 ust. 1 **zamiast wyrazów** "wysokość stypendium wynosi miesięcznie ¹⁾:

- a) przy dochodzie na członka rodziny od 0 zł do 100 zł - 95 zł,
- b) przy dochodzie na członka rodziny od 101 zł do 200 zł - 90 zł,
- c) przy dochodzie na członka rodziny powyżej 201 zł - 85 zł."

powinny być wyrazy: " wysokość stypendium wynosi miesięcznie ²⁾:

- a) przy dochodzie na członka rodziny od 0 zł do 100 zł - 110 zł,
- b) przy dochodzie na członka rodziny od 101 zł do 200 zł - 105 zł,
- c) przy dochodzie na członka rodziny powyżej 201 zł - 100 zł."

ZAŁĄCZNIK

Osoby samotnie gospodarujące oraz osoby w rodzinie niespełniające warunków, o których mowa w § 2 Uchwały Nr XXVII/198/2016 Rady Gminy Jastków z dnia 16.12.2016r.. ponoszą odpłatność za 1 godzinę usługi w zależności od dochodu na zasadach określonych w poniższej tabeli:

Dochód osoby lub rodziny określony wg kryterium dochodowego art.8 ust.1 ustawy o pomocy społecznej w %	% odpłatności za 1 godzinę usługi	
	Osoba samotnie gospodarująca	Osoba w rodzinie
do 100 %	nieodpłatnie	nieodpłatnie
101 % do 150 %	10 %	15 %
151 % do 200 %	15 %	20%
201 % do 250 %	20%	25 %
251 % do 300 %	25 %	30%
301 % do 350 %	35 %	40%
351 % do 400 %	55 %	60%
401 % do 500 %	75 %	80%
Powyżej 500 %	100 %	100 %